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Spreading a 
new approach, 
highlighting 
beauty and the 
relationship 
between nature 
and design.

Diffondere una nuova modalità di 
approccio mettendo in luce la bellezza 
e la relazione fra natura e design.
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9010novantadieci presents OOLITE: a luminous outdoor element 
with a minimal design, natural colors and textured finishes that 
has the ability to integrate perfectly into the nature that surrounds 
it.

Designed to illuminate outdoor areas, paths, planters, gardens, 
patios, and outdoor environments in which it is installed.
Illuminated, it is equipped with a latest generation LED light 
source with maximum efficiency and high visual comfort. When 
turned off, it represents an element of continuity with the 
vegetation, becoming an integral part of it.

OOLITE lends itself to multiple interpretations: it can be 
positioned alone but offers its best aesthetic and luminous 
performance when it is in a group.

It comes from nature, enriches it, and joins it with synergy.

9010 presenta OOLITE: un elemento luminoso da esterno dal 
design minimale, dai colori naturali e dalle finiture materiche che 
ha la capacità di integrarsi perfettamente nella natura che lo 
circonda.

Pensato per illuminare aree esterne, percorsi, fioriere, giardini, 
patii, e ambienti esterni in cui viene installato.
Illuminato, è dotato di una sorgente luminosa a LED di ultima 
generazione dalla massima efficienza e con un elevato comfort 
visivo. Da spento rappresenta un elemento di continuità con la 
vegetazione, diventandone parte integrante.

OOLITE si presta a molteplici interpretazioni: può essere 
posizionato in singolo ma offre la sua migliore resa estetica e 
luminosa quando è in gruppo. 

Nasce dalla natura, la arricchisce, e vi si unisce con sinergia.

OOLITE, A PART OF NATURE
OOLITE, UNA PARTE DI NATURA

 11
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FAMIGLIA OOLITE

OOLITE FAMILY

Per la creazione della famiglia OOLITE l’obiettivo è stato creare 
un prodotto dall’aspetto leggero ma dall’anima resistente 

ed efficiente, sia in termini di design che di effetto luminoso, 
valorizzando con diverse texture materiche un carattere e una 

bellezza naturali.

I prodotti di luce appartenenti alla famiglia OOLITE sono stati 
pensati come strumento progettuale per illuminazioni decorative 

all’interno di aree verdi. Prodotti che si integrano nella natura e la 
esaltano al contempo. 

Il miglior effetto di dialogo con l’ambiente è quando OOLITE, 
nelle sue diverse versioni, viene installato a gruppi di minimo due 

o tre paletti o segnapassi, alternandone le altezze e scegliendo 
dall’ampia gamma offerta da 9010 i colori e le texture che 

richiamano la natura in cui viene inserito.

For the creation of the OOLITE family, the goal was to create a 
product with a light exterior but with a resistant and efficient soul, 
both in terms of design and luminous effect, enhancing its natural 

character and beauty with different material textures.

The light products belonging to the OOLITE family have been 
conceived as a design tool for decorative lighting within green 

areas. Products that integrate into nature and enhance nature at 
the same time.

The best effect of dialogue with the environment is when OOLITE, 
in its various versions, is installed in groups of at least two or 

three bollards or pathmarkers, alternating their heights and 
choosing from the wide range offered by 9010novantadieci of 

colors and textures that recall the nature in which it is inserted.

 15



An absolute novelty in the world of outdoor lighting, 
OOLITE CUP, while maintaining its primary function as a luminous 
element, expands the relationship between light and nature, 
realizing itself as a container of water or small seeds, and thus 
becoming a valid refreshment point for birds and other creatures.

In fact the shape with soft curves has a basin in the upper part 
capable of containing natural delights, or a basin of essences to 
become a diffuser of aromas and perfumes.

OOLITE CUP is available in the SMOOTH version, with a smooth 
texture to guarantee maximum effectiveness of the container, and 
in all the material colors of BETALY®.

Una novità assoluta nel mondo dell’illuminazione da esterno, 
OOLITE CUP, pur mantenendo la sua funzione primaria di 
elemento luminoso, amplia la relazione tra luce e natura, 
realizzandosi come contenitore di acqua o piccoli semi, e 
diventando così un valido punto di ristoro per uccelli ed altre 
creature.

La forma dalle morbide curve infatti presenta nella parte superiore 
una conca capace di contenere naturali delizie, oppure un bacino 
di essenze per diventare un diffusore di aromi e profumi.

OOLITE CUP è disponibile nella versione SMOOTH, con una 
texture liscia per garantire la massima efficacia del contenitore, e 
in tutte le colorazioni materiche di BETALY®.

OOLITE CUP

16
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To respect nature and all its different forms, 9010novantadieci 
presents OOLITE BIG. This bollard light maintains the stainless 

steel stem and has a larger head than its younger brother 
OOLITE. OOLITE BIG is an evolution of the concept that nothing 

in nature is born the same, but every being is unique and so is 
every handcrafted creation made by 9010novantadieci.

It is ideal for furnishing and lighting, creating a symphony of 
shapes and textures, alternating the installation with smaller, 

lower elements, or installing it individually for a scenic effect as a 
protagonist.

Per rispettare la natura e tutte le sue diverse forme, 9010 
presenta OOLITE BIG. Questo paletto luminoso mantiene lo stelo 

in acciaio INOX e presenta una testina di dimensioni maggiori 
rispetto al fratello minore OOLITE.  OOLITE BIG è un’evoluzione 
del concetto che nulla in natura nasce uguale, ma ogni essere è 

unico e così ogni creazione artigianale realizzata da 9010.

E’ ideale per arredare e illuminare creando una sinfonia di forme 
e texture, alternando l’installazione a elementi più piccoli, più 
bassi, o installandolo singolarmente per un effetto scenico da 

protagonista.

OOLITE BIG

 19



9010novantadieci completes the collection with a particular 
stemless version: OOLITE TERRA. A pathmarker specifically 
designed to illuminate and define paths and transit areas.

The iconic head of OOLITE is paired with a diffuser, creating a 
180° grazing light, functional and with minimal aesthetics. Like 
a water lily floating on the water, OOLITE TERRA becomes a 
luminous element that floats in open spaces, attracting the eye 
and accompanying the footsteps.

9010 completa la collezione con una particolare declinazione 
senza stelo: OOLITE TERRA. Un segnapasso pensato 
specificatamente per illuminare e definire i percorsi e le aree di 
passaggio.

La testa iconica di OOLITE viene appaiata a un diffusore, creando 
una luce radente a 180°, funzionale e dall’estetica minimale. 
Come una ninfea galleggiante sull’acqua, OOLITE TERRA diviene 
un elemento luminoso che fluttua negli spazi aperti attirando 
l’occhio e accompagnando il passo.

OOLITE TERRA

20
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“There is no better designer than nature.”

“Non c’è designer migliore della natura.”

22



Diffondere una nuova modalità di 
approccio mettendo in luce la bellezza 
e la relazione fra natura e design.



The OOLITE family is characterized by heads of different sizes handmade in 
BETALY® by skilled craftsmen. This material can be customized according to 
project’s needs: OOLITE is available in different color finishes and in different 
textures: smooth (e.g. 1112A OOLITE SMOOTH), rough with fine grain (e.g. 
1112B OOLITE GRIT) or rough with large grain (e.g. 1112C OOLITE ROUGH). 
Each surface is unique, a synthesis of the craftsmanship, liveliness and vitality of 
the material.

The stems of the pole products are made of stainless steel painted RAL 8019, for 
excellent sealing and safety.

La famiglia OOLITE è caratterizzata da teste di diverse dimensioni realizzate 
a mano in BETALY® da capaci artigiani. Questo materiale può essere 
personalizzato sulle necessità di progetto: OOLITE è disponibile in diverse finiture 
colore, e in diverse texture: liscio (es. 1112A OOLITE SMOOTH), ruvido con grana 
fine (es. 1112B OOLITE GRIT) o ruvido con grana grossa (es. 1112C OOLITE 
ROUGH). Ogni superficie è unica, sintesi della lavorazione artigianale, della 
vivacità e della vitalità del materiale.

Gli steli dei prodotti a paletto sono realizzati in acciaio INOX verniciato RAL 8019, 
per un’ottima tenuta e sicurezza.

BETALY®

24
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9010novantadieci’s BETALY® products are coloured right from 
the paste, with particular attention to the ideal formulation for the 
perfect durability of every feature.
The range of colours take their inspiration from nature, in the 
shades and details of the surfaces, calling upon the earth and 
the sap and the leaves, as unique nuances that come together in 
sinuous forms to create luminous elements of great impact and 
emotion. 

Thanks to the natural components and the entirely artisan 
realisation, BETALY® presents – from its very creation and as it 
develops throughout its life – an efflorescences that confers a 
unique characteristic and exclusive and unrepeatable shades of 
colour.

I prodotti BETALY® di 9010 sono colorati in pasta, con una 
particolare attenzione alla formulazione ideale per mantenere 
ogni caratteristica intatta. 
La gamma di colori prende la loro ispirazione dalla natura, 
nelle tonalità e nei dettagli delle superfici, ricordando la terra 
e la linfa e le foglie, nuances uniche che si uniscono a forme 
sinuose per creare elementi luminosi di impatto ed emozione. 

BETALY® per i suoi componenti naturali e per la realizzazione 
completamente artigianale presenta sin dalla nascita, che 
poi si sviluppano durante tutta la sua vita, delle efflorescenze 
che sono una peculiarità e che donano esclusive ed irripetibili 
sfumature di colore.

COLOURS
COLORI

26



90
10

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 O
O

LI
TE

 

 27



Designer and lighting designer who has always been oriented 
towards a “kind” approach to the environment.
His challenge is to create sustainable lighting objects, respectful 
of the context in which they will be installed in which the synthetic 
and functional design dialogues perfectly with the vegetation 
often becoming part of it as an almost indistinguishable but highly 
effective element of continuity.

Progettista e lighting designer orientato da sempre a un 
approccio “gentile” nei confronti dell’ambiente.
La sua sfida è creare oggetti luminosi sostenibili, rispettosi 
del contesto in cui andranno inseriti in cui il design sintetico e 
funzionale dialoga perfettamente con la vegetazione spesso 
entrando a far parte di essa come un elemento di continuità 
quasi non distinguibile ma di grande effetto.

MAURIZIO QUARGNALE

28



 29



30



Da più di cinquant’anni progettiamo e realizziamo 
a mano prodotti luminosi di design per interni ed 
esterni nel nostro storico laboratorio a Nove (VI), 

patria della ceramica artistica Made in Italy. 
Abbiamo un’idea di azienda “gentile”: 

responsabile del territorio e delle persone, in 
cui la luce che realizziamo ogni giorno significa 

energia, calore, vita e passione.

For more than fifty years we have been designing 
and hand manufacturing design lighting products 

for indoor and outdoor spaces at our historic 
workshop in Nove (VI), the home of Made in Italy 

artistic ceramics. 
We have the idea of a “kind” company: 

responsible for the territory and the people, 
where the light we make every day means 

energy, warmth, life and passion.

9010novantadiec i
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Technical
sheet

Dati tecnici



1112A OOLITE SMOOTH

1112B OOLITE GRIT

Designed by Maurizio Quargnale

Designed by Maurizio Quargnale

Article code* / Codice articolo* Tube Height / Altezza tubo

1112A-396-30173 850mm

1112A-396-30182 1150mm

1112A-396-30191 1400mm

1112A-396-30192 1800mm

Weight / Peso

1,0kg

Materials / Materiali

BETALY®

Light source / sorgente luminosa

LED 4,5W

Tension / Tensione

24Vdc

Remote constant voltage driver is required / Necessità di alimentatore remoto tensione costante

Colour temperature / Tonalità

3000K

Lumen

600lm

CRI

80

Article code* / Codice articolo* Tube Height / Altezza tubo

1112B-396-30173 850mm

1112B-396-30182 1150mm

1112B-396-30191 1400mm

1112B-396-30192 1800mm

Weight / Peso

1,0kg

Materials / Materiali

BETALY®

Light source / sorgente luminosa

LED 4,5W

Tension / Tensione

24Vdc

Remote constant voltage driver is required / Necessità di alimentatore remoto tensione costante

Colour temperature / Tonalità

3000K

Lumen

600lm

CRI

80

40
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ø100 mm

850 mm

1150 mm

1400 mm

1800 mm
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850 mm

1150 mm

1400 mm

1800 mm
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0 

m
m
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1112C OOLITE ROUGH Designed by Maurizio Quargnale

Article code* / Codice articolo* Tube Height / Altezza tubo

1112C-396-30173 850mm

1112C-396-30182 1150mm

1112C-396-30191 1400mm

1112C-396-30192 1800mm

Weight / Peso

1,0kg

Materials / Materiali

BETALY®

Light source / sorgente luminosa

LED 4,5W

Tension / Tensione

24Vdc

Remote constant voltage driver is required / Necessità di alimentatore remoto tensione costante

Colour temperature / Tonalità

3000K

Lumen

600lm

CRI

80

393 394 395 396 397

*Colors of the material / Colori del materiale

Power supply code / Codice alimentatore
Power / Potenza 
Protection degree / Grado di protezione
Measurements / Misure
Dimming / Dimmerazione 
Input / Ingresso 

*Available on request IP67 / Disponibile su richiesta IP67

026.258
12W - 24Vdc
IP20 
112x45x16mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.259
36W - 24Vdc
IP20 
169x27x19mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.301
24W - 24Vdc
IP20 
164x38x25mm 
DIM PUSH / DALI / 0-10V / 1-10 V
IN 220-240V~

Drivers*

40
 m

m

ø100 mm

850 mm

1150 mm

1400 mm

1800 mm

30
0 

m
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*Colors of the material / Colori del materiale

393 394 395 396 397

Power supply code / Codice alimentatore
Power / Potenza 
Protection degree / Grado di protezione
Measurements / Misure
Dimming / Dimmerazione 
Input / Ingresso 

*Available on request IP67 / Disponibile su richiesta IP67

026.258
12W - 24Vdc
IP20 
112x45x16mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.259
36W - 24Vdc
IP20 
169x27x19mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.301
24W - 24Vdc
IP20 
164x38x25mm 
DIM PUSH / DALI / 0-10V / 1-10 V
IN 220-240V~

Drivers*

1112D OOLITE CUP Designed by Maurizio Quargnale

35
 m

m

ø70 mm

ø100 mm

30
0 

m
m

850 mm

1150 mm

1400 mm

1800 mm

Article code* / Codice articolo* Tube Height / Altezza tubo

1112D-396-30173 850mm

1112D-396-30182 1150mm

1112D-396-30191 1400mm

1112D-396-30192 1800mm

Weight / Peso

1,0kg

Materials / Materiali

BETALY®

Light source / sorgente luminosa

LED 4,5W

Tension / Tensione

24Vdc

Remote constant voltage driver is required / Necessità di alimentatore remoto tensione costante

Colour temperature / Tonalità

3000K

Lumen

600lm

CRI

80

 37



1115C OOLITE BIG Designed by Maurizio Quargnale

45
 m

m

ø135 mm

30
0 

m
m

850 mm

1150 mm

1400 mm

1800 mm

*Colors of the material / Colori del materiale

393 394 395 396 397

Power supply code / Codice alimentatore
Power / Potenza 
Protection degree / Grado di protezione
Measurements / Misure
Dimming / Dimmerazione 
Input / Ingresso 

*Available on request IP67 / Disponibile su richiesta IP67

026.258
12W - 24Vdc
IP20 
112x45x16mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.259
36W - 24Vdc
IP20 
169x27x19mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.301
24W - 24Vdc
IP20 
164x38x25mm 
DIM PUSH / DALI / 0-10V / 1-10 V
IN 220-240V~

Drivers*

Article code* / Codice articolo* Tube Height / Altezza tubo

1115C-396-30173 850mm

1115C-396-30182 1150mm

1115C-396-30191 1400mm

1115C-396-30192 1800mm

Weight / Peso

1,5kg

Materials / Materiali

BETALY®

Light source / sorgente luminosa

LED 4,5W

Tension / Tensione

24Vdc

Remote constant voltage driver is required / Necessità di alimentatore remoto tensione costante

Colour temperature / Tonalità

3000K

Lumen

600lm

CRI

80
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1115F OOLITE TERRA Designed by Maurizio Quargnale

45
 m

m

30
 m

m

75
 m

m

ø135 mm

*Colors of the material / Colori del materiale

393 394 395 396 397

Power supply code / Codice alimentatore
Power / Potenza 
Protection degree / Grado di protezione
Measurements / Misure
Dimming / Dimmerazione 
Input / Ingresso 

*Available on request IP67 / Disponibile su richiesta IP67

026.258
12W - 24Vdc
IP20 
112x45x16mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.259
36W - 24Vdc
IP20 
169x27x19mm 
ON/OFF
IN 220-240V~

026.301
24W - 24Vdc
IP20 
164x38x25mm 
DIM PUSH / DALI / 0-10V / 1-10 V
IN 220-240V~

Drivers*

Article code* / Codice articolo*

1115F-396-30173

Weight / Peso

0,8kg

Materials / Materiali

BETALY®

Light source / sorgente luminosa

LED 4,5W

Tension / Tensione

24Vdc

Remote constant voltage driver is required / Necessità di alimentatore remoto tensione costante

Colour temperature / Tonalità

3000K

Lumen

600lm

CRI

80
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9010novantadieci products are 
delivered without bulb, except for 
products having LED included.

The warranty of 9010novantadieci
LED products is not applicable in 
case of connection with Power 
Supplies that are not delivered by 
9010novantadieci and/or in case 
of failure/non conformity with the 
mounting/connection instructions.

Our updated catalogues and technical 
documents are available on demand 
or downloadable at www.9010.it.

Photometric Data is available on 
demand or downloadable at  
www.9010.it.

All our products comply with CE
Directives. Technical evaluations on 
safety certifications are available on 
demand.

Always contact qualified personnel for 
the installation.

Any efflorescence on the surfaces 
is normal, given the natural 
characteristics of the product.
Efflorescence is a discoloration 
caused by crystalline salt deposits on 
concrete surfaces.

BETALY® is a handmade material. 
Aesthetic variations in the colours 
may occur and does not affect the 
quality of the product.

The brands 9010novantadieci®, 
9010® and BETALY® are registered
trademarks of Belfiore Srl.

Tutti i prodotti 9010, fatto salvo i 
prodotti con LED incluso, sono forniti 
senza lampadina.

La garanzia dei prodotti 9010 con LED 
decade con utilizzo di alimentatori 
non forniti da 9010 e/o in caso 
di inosservanza delle istruzioni di 
collegamento.

I cataloghi e la documentazione 
tecnica completa e aggiornata sono 
disponibili su richiesta o scaricabili dal 
sito www.9010.it.

I dati fotometrici sono disponibili su
richiesta o scaricabili dal sito 
www.9010.it

Tutti i prodotti sono conformi alle 
direttive CE. Valutazioni tecniche 
sulle certificazioni di sicurezza sono 
disponibili su richiesta.

Rivolgersi a personale qualificato per 
l'installazione.

Eventuali efflorescenze sulle superfici 
sono normali, dato le caratteristiche 
naturali del prodotto. Le efflorescenze 
sono una decolorazione causata da 
depositi cristallini di sali sulle superfici 
in calcestruzzo.

BETALY® è un materiale realizzato
artigianalmente. Pertanto sono 
possibili variazioni estetiche nei colori, 
che non pregiudicano la qualità del 
prodotto.

I marchi 9010novantadieci®, 9010® e 
BETALY® sono di proprietà di  
Belfiore Srl.

GENERAL INFORMATIONS
INFO GENERALI
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SYMBOLS
SIMBOLI

Protection degree
Grado di protezione

Insulation class
Classe di isolamento

Appliance complying with E. E. A. regulation 
Apparecchio conforme alle direttive della Comunità Europea

Power supply in remote box
Alimentatore in scatola remota 

Replaceable (LED only) light source by a professional
Sorgente luminosa (solo LED) sostituibile da personale qualificato
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© Belfiore Srl 2023
all rights reserved

This catalogue must not be wholly or partially reproduced. 
All rights reserved. Photographs, descriptions of 
appliances, technical data, measurements and 
photometric values given in this catalogue are indicative 
and do not entail any obligation on our firm, which 
reserves the right to make any changes it considers 
appropriate, without prior warning. Technical data given 
in this catalogue are current at the time of printing. 
Please consult the technical specifications and assembly 
instruction on our website for updates on technical data. 
Products included in this catalogue are REGISTERED 
MODELS.

Il presente catalogo non può essere riprodotto neppure 
parzialmente. Tutti i diritti sono riservati.
Le fotografie, la descrizione degli apparecchi, le quote, 
le dimensioni ed i valori fotometrici menzionati in questo 
catalogo sono a titolo indicativo e non costituiscono alcun 
impegno per la nostra società, che si riserva di apportare, 
senza preavviso, tutte le modifiche che riterrà opportune. 
I dati tecnici presenti in questo catalogo sono aggiornati 
alla data di stampa. Consultare le schede tecniche e le 
istruzioni di montaggio presenti sul sito web per avere 
i dati tecnici aggiornati. I prodotti presenti in questo 
catalogo sono MODELLI REGISTRATI.

CREDITS

CONTACTS
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